

# КАЗАНЬ...

К ТЕЛЕФОНУ подошел директор театра «Ромэн» А. Филимонов:

— В Казани мы всего лишь несколько часов. Сегодня вечером театр даст здесь свой первый спектакль. Коллектив один волжский город — Горький сменил на другой — Казань.

Мы все еще находимся под впечатлением того успеха, который нам сопутствовал в Горьком. У нас были очень теплые встречи с автозаводцами, сормовчанами, с трудящимися города Дзержинска. Многие из них впервые были на наших спектаклях. В Горьком театр выпустил премьеру «Сын мадонны» по произведению итальянского писателя Рафаэле Виани «Цыган».

Гастроли московских театров продолжаются.

"Вечерняя Москва"  
1962, 29 июня